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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

O606weHne 0 S
Lducumnnina
OtBer Konunuyectso MpoueHTbI
disvka (3a NpodECINHNM CNpsMYBaHHSM) (A1) 5 100.00%
Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob0o06LweHne o P

Sy yacTKy 3aHsTb 3 aMcumniiHn Bu ocobucTo Biaginann?

OTBeTt

Binbwe 90% (A2)
60-90% (A3)
30-60% (A4)
MeHwe 30% (A5)
HeTt oTBETA

KonuuyectBo

OO O =i

MpoueHTbI

80.00%
20.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob0o06LweHne o P

Sy yacTKy 3aHsTb 3 aMcumniiHn Bu ocobucTo Biaginann?

K

(4]

s 0 (Binbwe 90%)
= 1(60-90%)
= 2 (30-60%)

3 (Menwe 30%)
= 4 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Obo06LweHne o B

SAKy ouiHky 3a wkanoto ECTS Bu otpymManu 3 wiei aucumnniHi?

HeTt otBeTa

Konuuectso

OO OO0~ W=

MpoueHTbI

20.00%
60.00%
20.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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BbICTpaﬂ cTatTucTuka

Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob006LwweHre o B

SAKy ouiHky 3a wkanoto ECTS Bu otpymManu 3 wiei aucumnniHi?

s

0

o(a)
1(B)
2(c)
3(D)
4(E)
5 (Fx)
6(F)
7 (Het oTeeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob06ueHne o BA

Baw cepenHiii 6an 3a Becb nepiog HaB4aHHA?

OtBer Konunuyectso MpoueHTbI
90-100 (AO0) 1 20.00%
81-89 (A1) 3 60.00%
74-80 (A2) 1 20.00%
64-73 (A3) 0 0.00%
60-63 (A4) 0 0.00%
Hert oTtBeTa 0 0.00%
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BbICTpaﬂ cTatTucTuka

Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob06ueHne o BA

Baw cepepnHili 6an 3a Becb Nepion HaB4aHHA?

o8]

0

= 0{90-100)

= 1(81-89)

= 2(74-80)
3(64-73)

= 4(60-63)

= 5 (HeT oTeETaA)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob06weHne o E1

Buknanay npoBoavB 3aHATTS 3a 4OMOMOror oHnanH-nnatgopm (Google Classroom,
Moodle-LLAOTY, Biki-LLAMMY TOWO) 44 BUKOPUCTOBYBAB BNACHI OHNANH-IHCTPYMEHTU
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot abo iHui)

OtBer KonuyectBo MpoueHTbI
nocrtinHo (a1) 1 20.00%
yacTo (a2) 0 0.00%
iHkonwm (a3) 2 40.00%
Maixe Hikonu (a4) 0 0.00%
Hikonu (ab) 2 40.00%
Hert oTtBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob06weHne o E1

Buknanay npoBoavB 3aHATTS 3a 4OMOMOror oHnanH-nnatgopm (Google Classroom,
Moodle-LLAOTTY, Biki-LLAOTY TOWO) 41 BMKOPUCTOBYBAB BNACHI OHNANH-IHCTPYMEHTHU
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot abo iHui)

M

= 0 (nocTiiHo )
= 1 (4acTo)
= 2 (iHkonw)
3 (Maixe Hikonw)
= 4 (Hikonw)
= 5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob06LweHne o E2

Buknanay 3actocoByBaB iHTEPAKTMBHI POPMU MPOBEOEHHS 3aHATH (MO3KOBUI WTYPM,
aKTUBHE 3any4eHHs CTYAEHTIB 10 OOroBOPEHHS, TPEHIHT, KPYrWiA CTin, KeNCc-MeToL TOLLO)

OtBer KonuuectBo MpoueHThbI
3aBxau (al) 2 40.00%

3a notpeboto (a2) 2 40.00%

B OKpemmxsunagkax (a3) 1 20.00%
Maixe Hikonu (a4) 0 0.00%
Hikonm (ab) 0 0.00%

Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob06LweHne o E2

Brknagay 3actocoByBaB iHTEPaKTUBHI OOPMU NPOBEAEHHS 3aHATb (MO3KOBUWI WTYPM,
aKTVBHE 3aJly4eHHS CTYEHTIB A0 0BrOBOPEHHS, TPEHIHT, KPYI/WiA CTiN, KEAC-METOL TOLWO)

(%)
|

= 0 (3aBxgn)

= 1 (3a noTpeboro)

= 2 (B oKpemMuxBMNaaKax)
3 (manixe Hikonwn)

= 4 (Hikonw)

= 5 (HeT oTeeTal
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

ObobLweHne o E3

3aHATTS NPOBOAMINCS i3 BUKOPUCTAHHAM MyNbTUMELINHMX 3ac06iB HaBYaHHS, LMdOPOBOT
OHNawH Oowku, abo iHWOoro LMgPOBOro CynpoBoay

OtBer KonuyectBo MpoueHTbI
nocTinHo (al) 2 40.00%
yacTo (a2) 1 20.00%
iHkonwn (a3) 0 0.00%
Maixe Hikonu (a4) 1 20.00%
Hikonm (ab) 1 20.00%
Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

ObobLweHne o E3

3aHATTS NPOBOAMINCS i3 BUKOPUCTAHHSAM MynbTUMELINHMX 3ac06iB HaBYaHHS, LMGOPOBOT
OHNalH oowWwKK, abo iHWOro LMAPOBOro CyrnpoBoay

P
1

= 0 (nocTiiHo)
= 1 (4acTo)
= 2 (iHkonw)
3 (Maixe Hikonw)
= 4 (Hikonw)
= 5 (HeT oTBeTa)

0 -
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob06LweHne o E4

TeopeTnyHi Ta NpakTUYHI 3HAHHS, OTPUMaHI Mig Yac BUBYEHHS OUCLIAMAIHN,
3aCTOCOBYBANNCS A1 BUKOHAHHS CaMOCTINHOT pob0Ty

OtBer KonuyectBo MpoueHTbI
nocTinHo (al) 4 80.00%
yacTo (a2) 1 20.00%
iHkonwn (a3) 0 0.00%
Maixe Hikonu (a4) 0 0.00%
Hikonm (ab) 0 0.00%

Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob06LweHne o E4

TeopeTnyHi Ta NpakTUYHI 3HAHHS, OTPUMaHI Mig Yac BUBYEHHS OUCLIAMAIHN,
3aCTOCOBYBaNINCS ANSi BUKOHAHHS CaMOCTIHOT poboTy

0

= 0 (nocTiiHo)
= 1 (4acTo)
= 2 (iHkonw)
3 (Maixe Hikonw)
= 4 (Hikonw)
5 (Het oTeeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Obob6LweHne o E5

Buknagayem Bynm Yitko coopMynbOBaHii BUMOrM Ta pekoMeHaaLlii 4O BUKOHaHHS
CaMOCTINHOT poboTH

OtBer KonuyectBo MpoueHThbI
Tak (at) 5 100.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 0 0.00%
4acTKOBO Tak (a3) 0 0.00%
marixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Obob6LweHne o E5

Buknagayem Bynm Yitko coopMynbOBaHii BUMOrM Ta pekoMeHaaLlii 4O BUKOHaHHS
CaMOCTIiHOT poboTK

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoOBO Tak )
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob0ob6LweHne o E6

Mig yac poboTn HaO HaBYaNbHOK ANCLUMMIIIHOK 3aBXAn byna MOXMBICTb
KOHCYNbTyBaTUCS 3 BUKNAAa4YeEM

OtBer KonuyectBo MpoueHThbI
Tak (at) 5 100.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 0 0.00%
4acTkOBO Tak (a3) 0 0.00%
marixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob0ob6LweHne o E6

Min yac poboTn Had HaBYaNbHOK ONCLUMMIIHOK 3aBXan 6yna MOXNMBICTb

KOHCYNbTyBaTMCA 3 BUKNaga4em

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoBO Tak)
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob0ob6LweHne o E7

[lnsi BUKOHAHHS caMOCTinHOT pob0oTK BKNanay HaaaBasB METOOMYHI pekomeHaauiii
Woao i BUKOHAHHS (CNUCOK niTepartypu, IHTepHeT-pecypcu, 30Kkpema, 3pasky BUKOHaHHS
Ta OCPOPMNEHHS TUNOBUX 3aBAAHb Ta iHWeE)

OtBer KonuyectBo MpoueHThbI
Tak (a1) 5 100.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 0 0.00%
4acTkOBO Tak (ad) 0 0.00%
Maixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Hert oTtBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob0ob6LweHne o E7

[lnsi BUKOHAHHS caMOCTinHOT pob0oTK BKNanay HaaaBasB METOOMYHI pekomeHaauiii
WOoAo0 i BUKOHAHHS (CNNCOK nitTepartypu, IHTepHEeT-pecypcu, 30Kpema, 3pasky BUKOHaHHS
Ta OCPOPMNEHHS TUNOBUX 3aBAAHb Ta iHWeE)

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoBO Tak)
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob06LweHne o E8

Buknanay 3po3yMino nosicHIoBaB Matepian, KOMEHTYBaB CKNadHi MOMEHTU, BULINSB
rONOBHE Y TEMI

OtBer KonuyectBo MpoueHThbI
Tak (at) 5 100.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 0 0.00%
4acTkOBO Tak (a3) 0 0.00%
marixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob06LweHne o E8

Briknagay 3po3yMino nosicHioBaB MaTepiasn, KOMEHTYBaB CKNagHi MOMEHTU, BUIINAB
FONOBHE y TEMi

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoBO Tak)
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

ObobLwweHne o E9

Buknagaud BinbHO, 3MICTOBHO Ta 3p0O3YMifio Bi4NOBIAAB HA NMUTAHHS CTYOEHTIB, HABOAMB

npuknaam

OtBer KonuyectBo MpoueHThbI
Tak (at) 5 100.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 0 0.00%
4acTkOBO Tak (a3) 0 0.00%
marixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob0o6LweHne o E9

Buknagaud BinbHO, 3MICTOBHO Ta 3p0O3YMifio Bi4NOBIAAB HA NMUTAHHS CTYOEHTIB, HABOAMB
npuKnaam

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoBO Tak)
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)

cTpaHuua 26 / 36
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob06uweHre o E10

Brknagay nogaeas HaBYanbHWA MaTepian y KOHTEKCTi MaiibyTHbOT NpodPeciiHoi

OiSiNbHOCTIi

OtBer KonuyectBo MpoueHThbI
Tak (at) 3 60.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 2 40.00%
4acTkOBO Tak (a3) 0 0.00%
marixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Het otBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob06uweHre o E10

Brknapnay nogasaB HaBYanbHWUIA MaTepian Y KOHTEKCTi ManbyTHbOT NPodeciiHOI
DiSNbHOCTIT

P

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoBO Tak)
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob606ueHne o E11

Brknagay YiTko BU3HAYMB HA NOYATKY BUBYEHHS OUCUMMNIHA BUAW Ta TEPMIHN
BUKOHaHHS 3aBaaHb, KpUTEPIi Ta HOPMM THLOr O OUiHIOBaHHS. [loTprMyBaBCS

BMLLECKa3aHoro.

OtBer KonuyectBo MpoueHThbI
Tak (a1) 5 100.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 0 0.00%
4acTkOBO Tak (ad) 0 0.00%
Maixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Hert oTtBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob606ueHne o E11

Brknagay YiTko BU3HAYMB HA NOYATKY BUBYEHHS OUCUMMNIHA BUAW Ta TEPMIHN
BUKOHaHHS 3aBaaHb, KpUTEPIi Ta HOPMM THLOr O OUiHIOBaHHS. [loTprMyBaBCS
BMLLECKA3aHOrO.

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoBO Tak)
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob0buweHne o E12

Buknapnay ctaBmBCS [0 BCiX CTYOEHTIB KOPEKTHO | TONEPaHTHO

OtBer Konunuectso MpoueHThbI
Tak (at) 5 100.00%
nepeBaxHo Tak (a2) 0 0.00%
4acTKOBO Tak (ad) 0 0.00%
marixe Hi (a4) 0 0.00%

Hi (ab) 0 0.00%

Hert oTtBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob0buweHne o E12

Buknapnay ctaBmBCS [0 BCiX CTYOEHTIB KOPEKTHO | TONEPaHTHO

n 0 {Tak)
= 1 (nepesamHo Tak)
= 2 (4acTKoBO Tak)
3 (maixe Hi)
= 4 (Hi)
5 (HeT oTBeTa)
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

O606weHne o P1

3a3HauTte, Wwo camMe Bam cnopobanock/Hecnogobanoch nif Yyac BUBYEHHS OUCLIMMNIIHA:

OtBer Konunuyectso MpoueHTbI
OrtBet 3 60.00%

Het otBeTa 2 40.00%

ID OtBer

1 BiunusicTb i 3pyyHa nogada iHgoopmallii

3 Bce nobpe, Bce cnopobanocb

6 Cnopnobanocs Bce, 5K BUKNaOaeTbCs Matepian ToMy-wo oyxe nobpe

3anam'saToByeTbcs!
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

O606weHve o P2

MopaiTe Nnpono3uuii Wwoao NiaBULLEHHS SKOCTI BUKNaAaHHS ANUCUMMAIHNA

OtBer Konunuyectso MpoueHTbI
OtBet 3 60.00%
HeT oTBETA 2 40.00%

ID OtBer

1 Bce i Tak pobpe!

3 BCE Ha rapHOMy pPiBHi

6 CnpobyBat oHnaiH 3acobu 3milyBaT 3 HABYAHHSM
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTpy6 Biktop Maenosuy_lNpodpeciiiHa oceita (Lindpposi TexHonorii)_6ak’

Ob0obLweHne o M

Bawa 3aranbHa ouiHka poboTu Brknagaya 3 Liei aucumnniym

OtBer Konunuyectso MpoueHThbI

Lyxe nobpe (at) 5 100.00%
Lobpe (a2) 0 0.00%

3anosinbHO (al) 0 0.00%

MoraHo (a4) 0 0.00%

Lyxe noraHo (ab) 0 0.00%

Hert oTtBeTa 0 0.00%
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BbicTpasi ctTaTucTUKa
Onpoc 569248 'BoskoTtpy6 Biktop Masnoswy_lMNpodpeciitna ocsita (Ludpposi TexHonorii)_6ak'

Ob0obLweHne o M

Bawa 3aranbHa ouiHka poboTy Buknagaya 3 Wiei OucumniiHm

0

= 0 (Oyxe nobpe )

= 1( [Oocbpe)

= 2 (3apgoBinsHo )
3 ( NorawHo)

= 4 (Qyxe noraHo)
5 (HeT oTeeTa)
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	Результаты
	   Дисципліна
	   Яку частку занять з дисципліни Ви особисто відвідали?
	   Яку оцінку за шкалою ECTS Ви отримали з цієї дисципліні?
	   Ваш середній бал за весь період навчання?
	   Викладач проводив заняття за допомогою онлайн-платформ (Google Classroom, Moodle-ЦДПУ, Вікі-ЦДПУ тощо) чи  використовував власні онлайн-інструменти (LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot або інші)
	   Викладач застосовував інтерактивні форми проведення занять (мозковий штурм, активне залучення студентів до обговорення, тренінг, круглий стіл, кейс-метод тощо)
	   Заняття проводилися із використанням мультимедійних засобів навчання, цифрової онлайн дошки, або іншого цифрового супроводу
	   Теоретичні та практичні знання, отримані під час вивчення дисципліни, застосовувалися для виконання самостійної роботи
	   Викладачем були чітко сформульованіі вимоги та рекомендації до виконання самостійної роботи
	   Під час роботи над навчальною дисципліною завжди була можливість консультуватися з викладачем
	   Для виконання самостійної роботи викладач надавав методичні рекомендаціїї  щодо її виконання (список літератури, Інтернет-ресурси, зокрема, зразки виконання та оформлення типових завдань та інше)
	   Викладач зрозуміло пояснював матеріал, коментував складні моменти, виділяв головне у темі
	   Викладач вільно, змістовно та зрозуміло відповідав на питання студентів, наводив приклади
	   Викладач подавав навчальний матеріал  у контексті майбутньої професійної діяльностії
	   Викладач чітко визначив на початку вивчення дисципліни  види та терміни виконання завдань, критерії та норми їнього оцінювання. Дотримувався вищесказаного.
	   Викладач ставився до всіх студентів коректно і толерантно
	   Зазначте, що саме  Вам сподобалось/несподобалось  під час вивчення дисципліни:
	   Подайте пропозиції щодо підвищення якості викладання дисципліни:
	   Ваша загальна оцінка роботи викладача з цієї дисципліни


